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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

مامت يساسا نوناق )44(لصا يلک ياهتسايس يارجا رد هک يتلود ياه هميب و اهکناب،اهتکرش هتسشنزاب و لغاش ناگدازآ تابلاطم
دوش يم اي هدش راذگاو اهنآ ماهس زا يشخب اي و

ص/10545/200:هرامش
12/06/1392:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

م03892105

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
...يتايلام روما لک تارادا

ياه هميب و اهکناب،اهتکرش هتسشنزاب و لغاش ناگدازآ تابلاطمعوضوم
يساسا نوناق )44(لصا يلک ياهتسايس يارجا رد هک يتلود
.دوش يم اي هدش راذگاو اهنآ ماهس زا يشخب اي و مامت

4/11/1391 خروم ـه45650ت/216715 هرامش همان بيوصت هب تيانع اب
ـه45650ت/256825 هرامش همان بيوصت 3 دنب 1 هرصبت حلاصا عوضوم
لک "ديدرگ ررقم اهنآ بجوم هب هک،ناريزو مرتحم تأيه 28/12/1390 خروم
رد هک يتلود ياه هميب و اهکناب،اهتکرش هتسشنزاب و لغاش ناگدازآ تابلاطم
ماهس زا يشخب اي و مامت،يساسا نوناق)44(لصا يلک ياهتسايس نوناق يارجا
روما و ديهش داينب يفرعم اب و يگدازآ تدم بسح دوش يم اي هدش راذگاو اهنآ
هدش داي ياه هميب و اهکناب،اهتکرش طسوت،يسرباسح نامزاس د�أت و نارگراثيا
و ماهس ديرخ هب طوبرم طاسقا هلمج زا اهنآ زا تلود تابلاطم اب و تخادرپ
يم ملاعا مزلا مادقا و علاطا تهج ار ليذ بتارم "،ددرگ رتاهت و هيوست تايلام
:ديامن
تراظن مرتحم نواعم 21/2/1392 خروم 24617/56 هرامش هيرظن بسح
يساسا نوناق 53 لصا دافم بجوم هب دنچ ره،روشک لک راد هنازخ و يلام
هنازخ ياهباسح رد تسياب يم تلود ياهتفايرد هيلک"،ناريا يملاسا يروهمج
بجوم هب و بوصم تارابتعا دودح رد اه يتخادرپ همه و زکرمتم لک يراد
هبوصم يحلاصا 1 هرصبت مکح ندومن ييارجا و "دريگ ماجنا نوناق
ريخا تمسق هب هجوت اب يلو ،دشاب يم ينوناق زوجم بسک مزلتسم،رکذلاردص
،نآ ساسا رب هک 4/11/1391 خروم ـه45650ت/216715 هرامش هبوصم
عمجرس و تابساحم رد ار روبزم غلابم تسا هدش فظوم يسرباسح نامزاس"
تباب نارگراثيا روما و ديهش داينب هب هدش راذگاو ماهس اي و يتخادرپ غلابم
هميب و اهکناب،اهتکرش طسوت يتخادرپ غلابم اذل ".دنک روظنم طوبرم ياهتخادرپ
تخادرپ ثحب دروم ياه همان بيوصت 1 هرصبت يارجا رد هک يتلود ياه
رارق د�أت و يسررب دروم يسرباسح نامزاس طسوت دياب اًودب ،تسا هديدرگ
نامزاس طسوت ،هدش داي ياههاگتسد يتايلام ياه يهدب د�أت زا سپ و هتفرگ
.ددرگ ملاعا لک يراد هنازخ هب باسح لامعا روظنم هب روشک يتايلام روما
رد هک يتلود ياه هميب و اهکناب ،اهتکرش ،قوف بتارم هب تيانع اب نياربانب

1392/06/12 :دنس خیرات
10545 :دنس هرامش
105/92/038/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

مهس ياه هنيزه ندومن هفاضا
تايلام لومشمدمآ رد هب فاعم
دوس مهس يتخادرپ تايلاماًفرص
تخادرپ شيپ ناونعب نارادماهس
تسا لوبق لباق تايلام
تسين لوبق لباق تايلام%10و
عمجم هسلجتروص ميلست مدع*
ره نارادماهس تسرهف اي يمومع
هب تايلام باستحا بجوم کي
دوشيم131 خرن
دصرد هد تخادرپ زا تيفاعم*
يمن دمآرد زا رسک لباق تايلام
دشاب
وگيم و يهام ديص تيفاعم مدع*
نايزبآ رياس و تلايش تکرش
يماهس تکرش تيلاعف عوضوم
ناريا تلايش
نوناق 31 هدام »ه« دنب يارجا
، يداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
و يعامتجا
ناراکناميپ تايلام هب يگديسر*
ياه يگدنيامن و بعش و يجراخ
اهنآ
هب يگديسر هوحن صوصخ رد*
بعش و يگدنيامن ياهتايلام
هب ناريا رد هک يجراخ ياهتکرش
دنراد لاغتشا ... و يبايرازاب روما
360 هرامش همانداد ريوصت*
مرتحم سيئر 83/7/26 خروم
تلادع ناويد يمومع تايه
هرامش يار لاطبا عوضوم يرادا

82/3/25 خروم 3258-20
يلاع ياروش يمومع تايه
يتايلام
داينب 81 درکلمع تايلام دروم رد
يملاسا بلاقنا ياهداهنو اه
رد هک1/33352 هيغلابا ناکامک
يياراد طسوت76/05/12 خيرات

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

10545 :همانشخب

10545 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/105/3459 :همانشخب
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اهنآ ماهس زا يشخب اي مامت يساسا نوناق 44 لصا يلک ياهتسايس يارجا
و لغاش ناگدازآ تابلاطم تخادرپ تروص رد ،دوش يم اي هدش راذگاو
هب ار قوف هوجو تخادرپ رب ينبم يسرباسح نامزاس هيد�أت دنفلکم،هتسشنزاب
هب ار بتارم زين يتايلام روما تارادا .دنيامن ميلست طبريذ يتايلام روما هرادا
مان هب روشک لک يراد هنازخ يگنهامه اب ات ملاعا ميقتسم ياهتايلام تنواعم
.دوش روظنم يتايلام ياهدمآرد باسح هب طبريذ يدؤم
هديسرن روشک لک يراد هنازخ د�أت هب قوف يتخادرپ هک مادام تسا يهيدب
.دش دهاوخن روظنم يدؤم تايلام يتخادرپ ناونع هب روبزم غلابم دشاب

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

ارجلاا مزلا خيرات زا :ءارـجا خـيراـت

رکذلا قوف هبوصم ندش
يماظتنا يناتسداد :رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم

يتايلام

/يکيزيف:غلابا هوحن

يمتسيس

ـه45650ت/216715:هرامش
04/11/1391 :خيرات
:تسويپ

روهمج سيئر يدربهار تراظن و يزير همانرب تنواعم -نارگراثيا روما و ديهش داينب
ناريا يملاسا يروهمج يزکرم کناب -يياراد و يداصتقا روما ترازو

دانتسا هب و نارگراثيا روما و ديهش داينب داهنشيپ هب انب 10/10/1391 خروم هسلج رد ناريزو تأيه
:دومن بيوصت ناريا يملاسا يروهمج يساسا نوناق متشه و يس و دصکي لصا
ليذ حرش هب 28/12/1390 خروم ـه45650ت/256825 هرامش همان بيوصت)3( دنب )1( هرصبت
:ددرگ يم حلاصا
يارجا رد هک يتلود ياه هميب و اهکناب ،اهتکرش هتسشنزاب و لغاش ناگدازآ تابلاطم لک -1 هرصبت
،دوش يم اي هدش راذگاو اهنآ ماهس زا يشخب اي و مامت يساسا نوناق )44( لصا يلک ياهتسايس نوناق
هام ره يازا هب يسرباسح نامزاس د�أت و نارگراثيا روما و ديهش داينب يفرعم اب و يگدازآ تدم بسح
طسوت- ریال )000/000/12( نويليم هدزاود تراسا هامره - ریال )000/000/6( نويليم شش
هب طوبرم طاسقا هلمج زا ،اهنآ زا تلود تابلاطم اب و تخادرپ هدش داي ياه هميب و اهکناب ،اهتکرش
رد ار روبزم غلابم تسا فظوم يسرباسح نامزاس .ددرگ يم رتاهت و هيوست ،تايلام و ماهس ديرخ
تباب نارگراثيا روما و ديهش داينب هب هدش راذگاو ماهس اي و يتخادرپ غلابم عمجرس و تابساحم
.دنک روظنم طوبرم ياهتخادرپ

يميحر اضردمحم
روهمج سيئر لوا نواعم

ـه45650ت/256825:هرامش
28/12/1390:خيرات
:تسويپ

روهمج سيئر يدربهار تراظن و يزير همانرب تنواعم -نارگراثيا روما و ديهش داينب
ناريا يملاسا يروهمج يزکرم کناب -يياراد و يداصتقا روما ترازو

يساسا نوناق متشه و يس ودصکي لصا دانتسا هب 24/12/1390 خروم هسلج رد ناريزو تئيه
بيوصت -1389 بوصم -ناگدازآ زا تيامح نوناق )13(هدام ريسفت نوناق و ناريا يملاسا يروهمج
:دومن

يم رارق لمع کلام هدش غلابا
دريگ
عبنم رد تايلام %10 باستحا*
باسحلا يلع تايلام ناونعب
راذگ هيامرس
صاخشا لماک تايلام هبساحم*
يقوقح
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
يتايلام خرن و يگديسر بيترت
....و
عماجم و هيداحتا تيوضع قح*
يفنص روما
ناراکناميپ تايلام هبساحم*

طبترم دانسا ریاس
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هب دروم بسح نانآ يگدازآ هک يملاسا بلاقنا نارود يسايس ناينادنز و يليمحت گنج ناگدازآ -1
نارگراثيا روما و ديهش داينب يياهن د�أت و حلسم ياهورين تاعلاطا تظافح و تاعلاطا ترازو د�أت
يم رادروخرب همان بيوصت نيا )2(دنب عوضوم قوقح هنارس زا هدش داي نوناق يارجا رد تسا هديسر
.دندرگ

و ددرگ يم ن�عت ریال )000/000/6(نويليم شش غلبم يگدازآ نارود هنايهام قوقح هنارس -2
يم دنم هرهب تراسا ياههام اب بسانتم غلبم نيا ربارب ود زا همان بيوصت نيا )2(دنب عوضوم ناگدازآ
.دنوش

لاس هجدوب نوناق)3(دنب )ج(ءزج لحم زا رلاد)000/000/800(نويليم دصتشه يلاير لداعم -3
يلام لاس ناياپ ات و صاصتخا ناگدازآ تابلاطم يدقن شخب تخادرپ روظنم هب روشک لک 1390
نيا تياعر اب و يگدازآ تدم بسح ات دريگ يم رارق نارگراثيا روما و ديهش داينب رايتخا رد 1390

.دوش تخادرپ ناگدازآ هجو رد همان بيوصت
نوناق يارجا رد هک يتلود ياه هميب و اهکناب،اهتکرش هتسشنزاب و لغاش ناگدازآ تابلاطم لک -1هرصبت
بسح.دوش يم اي هدش راذگاو اهنآ ماهس زا يشخب اي مامت يساسا نوناق )44(لصا يلک ياهتسايس
تخادرپ هدش داي ياه هميب و اهکناب،اهتکرش طسوت نارگراثيا روما و ديهش داينب د�أت اب و يگدازآ تدم
طوبرم طاسقا هلمج زا(اهنآ زا تلود تابلاطم اب روشک لک 1390 لاس هدوب نوناق )46(دنب يارجا رد و
.ددرگ يم رتاهت و هيوست )تايلام و ماهس ديرخ هب
داينب د�أت زا سپ يتلود ياه هميب و اهکناب،اهتکرش هتسشنزاب و لغاش ناگدازآ تابلاطم لک -2هرصبت
زا هدش داي ياه هميب و اهکناب،اهتکرش طسوت اًميقتسم يگدازآ تدم بسح و نارگراثيا روما و ديهش
.دوش يم تخادرپ و نيمأت اهنآ يلخاد عبانم لحم
هجدوب رد طوبرم عبانم لحم زا همان بيوصت نيا يارجا وزا سپ ناگدازآ تابلاطم هدنام -3هرصبت
.تفاي دهاوخ صاصتخا و نيمأت روشک لک 1391 لاس

يميحر اضردمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

اي ناريا رد فلتخم عبانم زا هک يقوقح صاخشا رياس يعافتناياهتيلاعف زا يشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناريا زا جراخ
...نيناوق رياس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
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39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

10545 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/105/3459 :همانشخب

4 of 4 3/8/2024, 12:57 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss

